

周日参加近视讲座 可获免费手术名额

周日(8月15日)10:00,南京东南眼科医院将在院内(白下区苜蓿园大街36号)举办“飞秒激光治疗近视的先进性”爱眼讲座,由该院知名眼科专家黄蓓副主任医师主讲。参与者可现场预约飞秒手术,获得优惠。同时,每20名参与者中将抽出一名免费常规激光治疗近视名额、两名半费常规激光治疗近视名额。有需求的读者可拨打84877988报名预约。

针对考生和家长最为关心的安全和价格问题,东南眼科医院院长赵广华说,这也是在平时手术中经常遇到的,“从医院已经完成的飞秒激光近视手术来看,无一例出现并发症。”飞秒激光治疗近视是安全的,它是近视手术经历20多年后才发展出来的。其最大优点表现在无刀上——用激光制作角膜瓣,精确

性非常高,避免手术并发症。飞秒激光手术时间仅需17秒,对组织无损伤,安全性大大提高。手术当日即可回家,次日复查后即可正常学习。同时,赵院长也指出,矫治方法、术前检查、手术医师、手术设备、手术室、服务是决定近视手术质量的六大要素,所以综合这些要素选择手术医院,方能确保手术的安全。飞秒激光是三机联用,设备成本极高。医院充分考虑费用因素,对接受飞秒激光的高考考生,给予2500元的手术优惠。此外,每位手术考生将成为医院服务的会员,可享受终身免费眼部检查。

快报记者 张弛

健康资讯

白内障手术的最佳选择——超声乳化术

白内障是眼科临床常见病和多发病,尤其是老年性白内障的防治,是防治盲的一项重要任务。目前,手术是治疗白内障唯一有效的办法,白内障超声乳化术是手术的最佳选择。白内障超声乳化术是使用超声乳化仪,通过3~5mm大小的角膜或巩膜切口,应用超声波将晶状体核粉碎,使其呈乳糜状,然后连同

皮质一起吸出,木毕保留晶状体后囊膜,也可同时植入后房型人工晶体。它与白内障现代显微囊外手术相比,具有切口小、不需缝合、点眼麻、术后反应轻、角膜散光小、术后眼球牢固、手术时间短(约6~15分钟)、恢复时间短、不需住院等特点。

南京东南眼科医院白内障科 左元新主治医师

健康提醒

白内障手术的最佳时间

白内障不必等到看不见才开刀。现在,国内要求患者术前矫正视力小于0.3就可以进行白内障手术。一些高度近视患者可考虑通过晶体手术来矫正眼屈光状态,轻度混浊的晶体也可以做白内障手术。值得提醒的是,在白内障成熟过程中,患者的眼压、眼底可能会发生明显变化。我们经常看到许多患者因为白内障要等到看不见才开刀,到开刀前检查才发现

有明显不可逆性的青光眼性视神经损害,或者明显的糖尿病性等眼底病变,在等待期间丢失了治疗的最佳时机。所以白内障不必等到看不见才开刀,矫正视力在0.3左右就要考虑手术。在白内障成熟过程中,要定期查视力、眼压、眼底,及时发现可能同时存在的其它眼病,特别是慢性青光眼。

南京东南眼科医院白内障科 左元新主治医师

有问必答

飞秒激光 治近视安全吗?

读者:我近视400度,去医院打算做激光手术,但医生说我角膜太薄,不建议做。我同学近视都快900度了,为什么他就能顺利做完手术?是不是激光治近视的风险比较大?

南京东南眼科医院院长赵广华:首先,激光治疗近视是安全的。不过安全归安全,也不是所有人都适合这种治疗方式。激光治近视,对角膜的厚度有一定的要求。所以术前必须检查角膜厚度,如果没有这项检查坚决不能手术。角膜正常的厚度一般在500~600微米之间。一般厚度低于460微米的,都不太建议手术。那角膜薄是什么原因造成的?大部分是先天的,还有一些受后天因素的影响,比如戴隐形眼镜时间过长,也会导致角膜变薄,不过这种影响很小。除了检查角膜厚度,规范术前检查包括视力、综合验光、眼前段检查、眼底检查、眼压、角膜地形图、曲率、泪液分泌实验等检查。所以,准备接受激光手术的患者一定要选择信誉、技术有保证的专科医院,而不要盲目从于低价。南京东南眼科医院开展了包括标准LASIK、超薄LASIK、波前相差引导的个性化治疗近视系列、后房型/后房型晶体植入术、飞秒激光治疗近视系列等多种手术方式,真正做到了个性化手术方案设计。医院可针对患者的年龄、职业、用眼习惯、眼底情况等多种因素综合考虑,确定最合适的方式,为不同职业、不同体质的近视患者圆梦。

快报记者 张弛

相关链接

近30年来,南京东南眼科医院院长赵广华亲历了手术治疗近视进展的全过程。医院始终走在该领域的前沿,引进和使用最先进的设备和技术,现在苏皖地区率先引入更先进、更安全的飞秒激光。

记:东南眼科医院历经近视手术方法进展全过程

近视治疗最优选择——飞秒激光

本文导读——近30年来,南京东南眼科医院院长赵广华亲历了手术方法治疗近视眼进展的全过程。医院始终走在该领域的前沿,引进和使用最先进的设备和技术,现在苏皖地区率先引入更先进、更安全的飞秒激光。在今年高考结束后,考生纷纷在南京东南眼科医院选择做飞秒激光治疗近视手术,再现考生争相摘镜的热闹场景。为让更多的考生受益飞秒激光,医院近日作出重大决定:即日起飞秒激光优惠手术费用最高可达2500元。

奇迹: 历经近视手术方法进展全过程

南京东南眼科医院院长赵广华从事眼科专业近30年,亲自治疗近视眼的各种手术方法,他主要研究的专业目标是屈光(近视、远视、散光)和白内障手术。他是国内治疗近视眼亲历各阶段全过程有限的几位医生之一,有着如此丰富经历,真堪称奇迹。他说,如今已经在社会上很热的激光治疗近视眼已经有22年的历史,在此过程中,从技术和设备两个方面不断得到完善,方法不断进展,使手术更安全和精准。从设备来讲,不同品牌的设备起点不一样,从普通的激光

设备到波前像差设备,再到飞秒激光设备,从技术来讲,从最初的纯近视手术(放射性角膜切开术)PRK到LASIK到LASEK手术,再到波前相差引导下的激光手术,如今的最先进的波前像差引导下的飞秒激光,从而从有刀激光进入到了无刀激光。赵院长通俗地介绍,普通激光手术需用波前相差和激光两台设备配合,而飞秒激光手术则需用激光和波前及飞秒激光三台设备配合。前两种是有刀+激光,飞秒是100%无刀纯激光。

安全: 飞秒激光让手术全程无刀

与以往的任何治疗近视手术方法相比,飞秒激光让治疗近视手术实现了全程无刀,完全实现了针对患者的个性化治疗,其带来的最大结果是手术的安全性和术后的效果,实现了飞跃,进入了令患者完全放心的境界。

飞秒激光的无刀表现在激光制作角膜瓣,过去,近视手术中必须进行的角膜瓣制作是用角膜板层刀进行的,如今用飞秒激光制作角膜瓣,大大提高激光治疗近视手术安全性,尤其对角膜偏薄、角膜曲率变异大的近视手术病人来说是一大福音;第二是安全,激光治疗近视眼,大家最担心是安全,过去传统近视治疗所产生的并发症产生在金属机械刀制作角膜瓣过程中,而现在飞秒激光因为是全程100%无刀纯激光,所以安全性几乎是100%。

而在波前像差技术的引导下做飞秒手术,其质量更趋完美。

正是具有如此多的优点,源自于美国的飞秒激光已成为美国太空总署批准的唯一可对宇航员和军人实施手术的新一代矫正近视技术,飞秒激光手术总量已占到全美激光眼科手术总量的80%。我国香港地区已达到99%的人接受飞秒激光治疗近视眼,飞秒激光从美国、欧洲、亚洲的日本、新加坡,然后到我国香港内地,遍及全世界几十个国家和地区,装机总数达数百台。南京东南眼科医院率先引进飞秒激光,患者治近视已无需出国、出省了。东南眼科医院的飞秒激光把激光治近视手术推向了一个更精确、更安全、更清晰的新高度。

火爆: 高考生抢做飞秒手术

眼下,江苏高校招生录取正在如火如荼地进行中,随着本一、本二批次录取结束,一大批优秀学子喜获大红录取通知书,而随着录取工作的推进,将有更多的考生确定录取院校。在这个喜气洋洋的季节,东南眼科医院将为

参加今年高考的广大近视考生送去一份大礼——征集百名考生,让大家得益当今最先进的飞秒激光近视技术,从而摘掉近视眼镜进入大学学习。在手术费用上,参加征集的考生将得到医院最大幅度的优惠。

承诺: 飞秒手术疗效是终生的 终生免费眼部检查

南京东南眼科医院为让更多的近视考生得益于飞秒激光,特作出重大优惠决定,即日起每人的飞秒手术费用优惠2500元,创下医院此类手术费用的最新优惠价格,截止时间为8月30日。

东南眼科医院院长赵广华说,

激光手术治疗近视眼的疗效是终生的,国内外的临床实践证明。东南眼科承诺,凡是做过飞秒激光手术者,在加入成为东南眼科医院的会员后,将终身为其眼睛“保驾护航”,具体承诺为,术后的任何时候,到医院做眼科检查均免费。

多样: 个性化治疗近视——治疗方法因人而异

在特别推荐飞秒激光的同时,考虑到手术患者的个体情况不同,赵广华院长也强调,南京东南眼科医院治疗近视的方法有多种,形成近视治疗系列,从常规激光(激光机+机械刀)到波前像差引导下激光手术(激光

机+波前像差引导+机械刀),再到全程100%无刀的飞秒激光(激光机+波前相差+飞秒激光),结合医院18道详细周密的术前检查,可彻底排除不适合手术者,几乎百分之百的近视患者都能找到合适的摘镜方法。

南京东南眼科医院

地址:南京市苜蓿园大街36号

爱眼热线:025-84877988

相关链接

1、东南眼科是南京十佳医院

医院是江苏省青少年近视眼预防治疗中心,南京市低视力康复技术指导中心定点医院,是“南京市十佳医院”,中国红十字会会员单位,是江苏省和南京市创建的“白内障无障碍省、市定点医院”,江苏省城镇职工基本医疗保险定点医院,南京市城镇职工基本医疗保险定点医院,南京市工伤保险定点医院。

2、讲座:听近视知识也有大惊喜

为了让考生们能面对面了解飞秒激光这一国际最新前沿新技术,东南眼科医院安排该院知名眼科专家黄蓓副主任医师在活动期间的每周日上午10:00在医院内举办“飞秒激光治疗近视的先进性”知识讲座,参加的考生可现场预约飞秒手术,获得优惠。同时,推出免费手术机会,每20个听讲座者中抽出一个免费常规激光治疗近视名额,两个半费常规激光治疗近视名额。第五期讲座时间为8月15日上午10:00,报名电话:025-84877988。

3、报名当兵别忘检查视力

我国现在实行冬季征兵制,每年10月开始征兵体检,东南眼科医院为有志报效国家的青年开通绿色通道,为您的军营梦想保驾护航!欢迎到医院咨询。咨询热线:025-84877988